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“La Cuarta Transformación no es un discurso, ni una ideología de moda. 

Es ante todo, un proyecto colectivo con y para el pueblo. Hoy mas que 

nunca, resulta imperativo, que los indígenas no seamos convidados de 

piedra en el proyecto colectivo de todos los mexicanos. Es necesaria su 

participación firme, libre y decidida, sin renunciar a nuestra historia, a 

nuestras creencias, a nuestras tradiciones, a nuestras costumbres y a 

que seamos consultados en las decisiones que puedan afectarnos. Solo 

juntos, lograremos el México y el Guerrero, prospero que merecen nues-

tros hijos. ¡Nunca mas un país, si nosotros!”. 

Dip. Catalina Apolinar Santiago. 
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De acuerdo a mi obligación constitucional co-

mo Diputada de este Honorable Congreso, sa-

bedora, de la importancia que es dar a cono-

cer, nuestro trabajo legislativo ante el Estado 

Libre y Soberano de Guerrero, y por supuesto 

ante mis paisanos, doy a conocer mi Primer 

Informe, en donde encontrarás todas mis acti-

vidades como legisladora comprometida con 

mi distrito, con mi estado; revestida con los 

anhelos que enarbola la IV Transformación y 

por Amor a mi Pueblo. 

Sin perjuicio de que podamos hacerlo ante la 

ciudadanía del distrito que represento, es así 

que manifiesto que éste documento recoge lo 

concerniente, al periodo correspondiente de 

mis actividades como Diputada Local de la 

LXIV Legislatura del Honorable Congreso del 

Estado Libre y Soberano de Guerrero. 

De manera cronológica resulta fundamental 

establecer dentro del periodo mencionado con 

anterioridad, se realizaron las designaciones 

de Comisiones, por lo que de manera honora-

ble se me asigno como Presidenta de la Comisión de los Pueblos y Comunidades Indígenas y 

Afromexicanos, signando de esta forma un elemento de compromiso y responsabilidad con mis 

paisanos indígenas y afromexicanos Guerrerenses.  

En el presente informe se recopilan principalmente cinco aspectos esenciales, la cuales son: 

Las Intervenciones en Tribuna; las Proposiciones de Acuerdos Parlamentarios puestas a la con-

sideración del Pleno; las Iniciativas de Decreto para efecto de reformar diversas disposiciones 

legales, las actividades relacionadas con el cargo de Presidenta de la Comisión de los Pueblos y 

Comunidades Indígenas y Afromexicanos, y la labor que se desempeña en el rubro de apoyos 

sociales.  

En mi carácter como diputada, a lo largo de este año, he buscado priorizar el interés colectivo 

de mis paisanos, buscando la unidad entre legisladores para sacar adelante, iniciativas, pro-

yectos, decretos y todas aquellas actividades dentro de mis funciones como diputada, todo es-

to con apego estricto a la Ley, a mis principios y valores, pero sobre todo con apego a la ideo-

logía de mi partido, no robar, no mentir y no traicionar al pueblo, es así como de manera res-

petuosa presento mi primer informe de actividades legislativas. 

 

DIPUTADA CATALINA APOLINAR SANTIAGO 

  

DIP. CATALINA APOLINAR SANTIAGO 
DIPUTADA LOCAL DE LA LXIV LEGISLATURA DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO DE GUERRERO. 

2024—2027 

“Por Amor al Pueblo”. 
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El día domingo 1 de septiembre de 2024, en sesión solemne, fue ins-

talada la LXIV Legislatura del Honorable Congreso del Estado Libre y 

Soberano de Guerrero, por lo que en la misma rendí la protesta de ley 

correspondiente, al haber sido elegida como Diputada Local por el Dis-

trito XIV en el proceso electoral respectivo, por el partido Movimiento 

Regeneración Nacional. 


